

Informazione Regolamentata n. 0931-12-2021

Data/Ora Ricezione 18 Marzo 2021 15:18:21

MTA - Star

Societa' : B&C SPEAKERS

Identificativo : 143752

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BCSPEAKERSN02 - Spapper

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 18 Marzo 2021 15:18:21

Data/Ora Inizio : 18 Marzo 2021 17:30:08

Diffusione presunta

Oggetto : B&C Speakers Convocazione Assemblea

dei soci e Regolamento Voto maggiorato

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

B&C Speakers S.p.A.:

Il Consiglio di Amministrazione approva il Regolamento per il voto maggiorato e convoca l'Assemblea dei soci

Approvazione del Regolamento per il voto maggiorato

Si rende noto che il Consiglio di Amministrazione di B&C Speakers S.p.A., riunitosi in data odierna, in virtù della delega ad esso conferita dall'Assemblea degli Azionisti del 03 febbraio 2021 e tenuto conto delle modifiche apportate all'articolo 8 dello Statuto sociale, finalizzate ad introdurre un meccanismo di maggiorazione del diritto di voto secondo quanto previsto e consentito dall'art. 127-quinquies del Testo Unico della Finanza, ha adottato il Regolamento per il voto maggiorato (il "Regolamento").

Il Regolamento disciplina le modalità di iscrizione, tenuta e aggiornamento dell'elenco speciale degli azionisti di cui all'art. 143-quater del Regolamento Emittenti che intendano usufruire della maggiorazione del voto (l'"Elenco Speciale").

Il Regolamento, unitamente al modulo per la richiesta di iscrizione nell'Elenco Speciale, è a disposizione del pubblico sul sito internet della Società nella sezione "Investor Center / Corporate Governance".

Convocazione dell'Assemblea dei soci

- Il Consiglio di Amministrazione ha altresì convocato l'Assemblea dei soci, in unica convocazione per il giorno 29 Aprile 2021 con il seguente Ordine del Giorno:
- 1) Bilancio di esercizio e consolidato al 31 dicembre 2020. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2) Relazione sulla remunerazione ai sensi dell'art. 123-ter del D.1gs 58/98. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3) Nomina del Consiglio di Amministrazione: determinazione del numero dei componenti il Consiglio di Amministrazione; nomina dei Consiglieri; nomina del Presidente del Consiglio di Amministrazione; determinazione del compenso annuale dei componenti il Consiglio di Amministrazione.
- 4) Nomina del Collegio Sindacale: nomina dei componenti effettivi e supplenti; nomina del Presidente; determinazione dei compensi dei componenti.





5) Autorizzazione all'acquisto e all'alienazione di azioni proprie. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Bagno a Ripoli (FI), 18 marzo 2021

B&C Speakers S.p.A.

Simone Pratesi (Investor Relator), Tel: 055/6572 303

Email: spratesi@bcspeakers.com

B&C Speakers S.p.A. è uno dei principali operatori a livello internazionale nel settore della progettazione, produzione, distribuzione e commercializzazione di trasduttori elettroacustici ad uso professionale (i principali componenti delle casse acustiche per la riproduzione di musica, comunemente conosciuti come altoparlanti) destinati principalmente ai produttori di sistemi audio professionali finiti (OEM). Con circa 160 dipendenti, di cui circa il 10% nel Dipartimento Ricerca e Sviluppo, B&C Speakers svolge presso le proprie sedi di Firenze e di Reggio Emilia tutte le attività di progettazione, produzione, commercializzazione e controllo sotto i marchi del Gruppo: B&C, 18SOUND e CIARE. La maggior parte dei prodotti è sviluppata sulle specifiche esigenze dei principali clienti. B&C Speakers è inoltre presente negli USA e in Brasile attraverso due società controllate che svolgono attività commerciale.

| Fine Comunicato n | .0931 | -12 |
|-------------------|-------|-----|
|-------------------|-------|-----|

Numero di Pagine: 4